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TISKOVÁ ZPRÁVA 
02. 03. 2026 

Zoopark Chomutov hlásí první mláďata roku 2026 – narodila se 
dvojčata rosomáka 
V Zooparku Chomutov se na konci ledna narodila první mláďata roku 2026 – 
dvojčata rosomáků, největších lasicovitých šelem na světě.  Oba jedinci jsou 
v dobré kondici a návštěvníci je budou moci pozorovat za několik týdnů, až zesílí 
a začnou opouštět noru. 

Zoopark Chomutov hlásí radostnou novinu. Koncem ledna se narodila hned dvě mláďata 
rosomáka, největší suchozemské lasicovité šelmy na světě. Dvojčata jsou dle 
dosavadních pozorování chovatelů v dobré kondici. 

První týdny života tráví mláďata v bezpečí své nory, kde o ně svědomitě pečuje zkušená 
samice Skadi. Jedná se již o třetí mláďata tohoto druhu v Zooparku Chomutov. První 
odchov proběhl v roce 2022, kdy se narodili dva samci, druhý pak v roce 2024. Tehdy 
samice přivedla na svět trio rosomáků, dva samce a jednu samici. „Na základě 
předchozích pozitivních zkušeností věříme, že samice Skadi i letos mláďata úspěšně 
odchová. Až nastane vhodná chvíle, pokusíme se určit jejich pohlaví, nicméně nyní se 
snažíme do procesu zasahovat co možná nejméně, abychom nenarušovali welfare 
chovného páru a dopřáli samici klid na odchov,“ říká hlavní zoolog Miroslav Brtnický. 

Návštěvníci budou mít možnost mláďata pozorovat až za několik týdnů, jakmile 
dostatečně zesílí a začnou opouštět noru. Prozatím mohou ve výběhu pozorovat 
převážně samce Borise, a to i na on-line webkameře https://zoopark.cz/navsteva-
zoo/webkamery/. 

Zoopark Chomutov dlouhodobě patří mezi významné instituce zaměřené na chov zvířat 
Palearktické oblasti a aktivně se podílí na ochraně ohrožených druhů a na osvětě 
veřejnosti. Rosomák se mezi tyto druhy řadí, a proto pro něj byl zřízen Evropský záchovný 
program (EEP), v rámci kterého odborný koordinátor určuje, do kterých zoologických 
zahrad putují odchovaná mláďata, aby byla populace po genetické stránce co možná 
nejrozmanitější. 

 



Přílohy:  

Foto 1: Mláďata rosomáka narozená v lednu 2026; foto: Vít Lukáš, Zoopark Chomutov 
Foto 2: Samice rosomáka Skadi; foto: Vít Lukáš, Zoopark Chomutov 
Foto 3: Samec rosomáka Boris; foto: Vít Lukáš, Zoopark Chomutov 
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